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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό  της υπ’  αριθμ. 17/ 2015 της Τακτικής συνεδρίασης της 

 Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  του Δήμου Ωραιοκάστρου 

 

Αριθ. Συνεδρίασης : 17/ 2015 
Αριθ. Απόφασης   :  86/ 2015 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ : Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης ορίων ταχύτητας (Ρ-
32) : 30 km/h και πινακίδων αναγγελίας κινδύνου (Κ-18) από διέλευση οικόσιτων 
ζώων στη Δ.Κ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ 

 
 Στο Ωραιόκαστρο, σήμερα 7η Δεκεμβρίου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 μ.μ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ωραιοκάστρου, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση 

σύμφωνα με τα άρθρα 73- 75 του Ν.3852/10 , η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου 

Ωραιοκάστρου, ύστερα από την αριθ. 30536 /03-12-2015  πρόσκληση του Προέδρου, που 

επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη . Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα 

( 9 ) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι ( 6 ) μέλη: 

 

      ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                        ΑΠΟΝΤΕΣ 

 
          

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον δημοτικό υπάλληλο Τύπου Σαράντη. 
 
 
 
 

1. Ιωσηφίδης Κυριάκος                  1. Ευθυμίου Θεόφιλος   
2. Ζιακούλης Ηλίας                                             2. Μοδίτσης Αθ.  

 3.  Θεμελής Άγγελος    3. Εδιρνέλης Γρηγόριος 
 4. Πολυχρονίδης Αναστάσιος    
 5. Παναγιωτίδης Χρήστος  
 6. Βαμβάκη - Λιμπατέ Χριστίνα                    
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Ο Πρόεδρος πρότεινε και την συζήτηση ενός θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του 
επείγοντος χαρακτήρα του και τα μέλη ομόφωνα αποδέχθηκαν τη συζήτηση του .  
Το 2ο Θέμα της ημερήσιας διάταξης αναβλήθηκε λόγω έλλειψης στοιχείων . 
 
Ο  Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τα εξής: 

      

 Σας καλώ να εγκρίνουμε την τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης ορίων ταχύτητας (Ρ-32) : 30 
km/h και πινακίδων αναγγελίας κινδύνου (Κ-18) από διέλευση οικόσιτων ζώων στη Δ.Κ 
ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ κατόπιν της  με αριθμ. Πρωτ ΔΤΥ&Π/606 ακόλουθης εισήγησης  του 
τμήματος Πολεοδομίας και τεχνικών έργων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών :   

«ΘΕΜΑ:  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΟΡΙΩΝ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ (Ρ-32) : 
30 km/h ΚΑΙ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ (Κ-18) ΑΠΟ ΔΙΕΛΕΥΣΗ 
ΟΙΚΟΣΙΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗ Δ.Κ ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ 

 
 

       Με τη με αρ. πρωτ. 22502/18-9-2015 αίτησή του ο κος . Τερζής Χρήστος του Δημητρίου και 
της Μαρίας ζήτησε τη τοποθέτηση πινακίδας ορίου ταχύτητας και πινακίδα αναγγελίας κινδύνου 
λόγω διέλευσης οικόσιτων ζώων στη οδό που φαίνεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα ,  
καθώς υπάρχουν πολλές κτηνοτροφικές μονάδες στη περιοχή και προκαλούνται τροχαία 
ατυχήματα λόγω διέλευσης ζώων κυρίως αγελάδων και αλόγων . 
       Η συγκεκριμένη οδός είναι  Δημοτική ασφαλτοστρωμένη  , έχει μέσο πλάτος 6 μέτρα είναι 
εκτός οικισμού και συνδέει τον οικισμό Πενταλόφου και την Π.Ε.Ο Θεσσαλονίκης-Κιλκίς με τη 
Σίνδο και τη βιομηχανική περιοχή της με αποτέλεσμα να υπάρχει αυξημένος κυκλοφοριακός 
φόρτος κυρίως από φορτηγά οχήματα μεταφοράς προϊόντων .  
       Λόγω των πρόσφατων εργασιών συντήρησης του τεχνικού στη σημείο που διέρχεται η οδός 
από  τον Γαλλικό ποταμό  οι οδηγοί αναπτύσσουν πλέον μεγάλες ταχύτητες καθώς δε 
καθορίζεται και δε μπορεί να εκτιμηθεί από τον οδηγό το όριο ταχύτητας που δε μπορεί να 
ξεπεράσει και επίσης  δεν αντιλαμβάνεται  την επικινδυνότητα της οδού από διέλευση οικόσιτων 
ζώων 
Από την παραπάνω οδό δε διέρχεται λεωφορειακή γραμμή. 
Η τοποθέτηση της κατακόρυφης & οριζόντιας σήμανσης θα γίνει βάσει του ΚΟΚ και σύμφωνα 
με το συνημμένο τοπογραφικό  
 
          Το θέμα εξετάστηκε και εφόσον δεν υπάρχει κυκλοφοριακή μελέτη στη συγκεκριμένη 
Δημοτική Κοινότητα στο Δήμο μας και προκειμένου να αποφεύγονται τα τροχαία ατυχήματα  , 
προτείνεται η τοποθέτηση μιας πινακίδας Ρ-32: 30 KM/h  και μιας πινακίδας αναγγελίας 
κινδύνου Κ-18 από διέλευση οικόσιτων ζώων  ανά κατεύθυνση σύμφωνα με το συνημμένο 
τοπογραφικό διάγραμμα 
                Η πινακίδα αναγγελίας κινδύνου (Κ-18) τοποθετείται για να εφιστά την προσοχή 
αυτών που χρησιμοποιούν την οδό για τους κινδύνους που υπάρχουν στην οδό προς την 
κατεύθυνση της κίνησής τους ώστε να λαμβάνουν έγκαιρα τα κατάλληλα μέτρα και, σε 
περίπτωση ανάγκης, να μειώσουν την ταχύτητα πορείας τους για να τους αποφεύγουν. 
         Κ-18. Κίνδυνος από τη διέλευση οικόσιτων ζώων 
        Η ρυθμιστική της κυκλοφορίας πινακίδα (Ρ-32) τοποθετείται  για να πληροφορεί  αυτούς 
που χρησιμοποιούν την οδό για τις ειδικές υποχρεώσεις, περιορισμούς ή απαγορεύσεις, προς τις 
οποίες πρέπει αυτοί να συμμορφώνονται. Η σημασία της πινακίδας αυτής  είναι:    
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        Ρ-32. Η μέγιστη ταχύτητα περιορίζεται στον αναγραφόμενο αριθμό  30 χλμ. την ώρα 
Συνημμένα: Τοπογραφικό διάγραμμα» 

 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής λαμβάνοντας υπόψη το άρθρ. 73 του Ν. 3852/2010 για «τις 
αρμοδιότητες Επιτροπής Ποιότητας Ζωής», την αριθμ.. Πρωτ ΔΤΥ&Π/606 εισήγηση  του 
τμήματος Πολεοδομίας και τεχνικών έργων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών την με αρ. 
πρωτ. 22502/18-9-2015 αίτηση 
 
και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  Ομόφωνα  
 

Εγκρίνει την τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης ορίων ταχύτητας (Ρ-32) : 30 km/h και 
πινακίδων αναγγελίας κινδύνου (Κ-18) από διέλευση οικόσιτων ζώων στη Δ.Κ 
ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ,  σύμφωνα με το εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης 

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:  86  /  2015 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση. 

 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  
 

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και αφού αναγνώστηκε υπογράφεται ως 
ακολούθως. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

(υπογραφή) 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
(υπογραφές) 

  

Ιωσηφίδης Κυριάκος  

Αντιδήμαρχος 

 

  
 

 
 


